

Додаток
до рішення 26 сесії Менської
міської ради 8 скликання
23 листопада 2022 року № ____

Звіт
про стан виконання Програми підтримки та розвитку обдарованої
учнівської молоді та творчих педагогів
на 2022 – 2024 роки за 9 місяців 2022 року

З метою створення оптимальних умов для виявлення обдарованої молоді і надання їй підтримки у розвитку творчого потенціалу, самореалізації та духовного вдосконалення, для реалізації державної політики у сфері створення сприятливих умов для виявлення, навчання, виховання і самовдосконалення обдарованої молоді, створення умов для їх гармонійного розвитку, застосування її здібностей в Україні, а також залучення педагогічних працівників до роботи з обдарованою молоддю, протягом звітнього періоду здійснювалося виконання основних завдань, визначених Програмою підтримки та розвитку обдарованої учнівської молоді та творчих педагогів на 2022 – 2024 роки, затвердженої рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання від 09 грудня 2021 року № 822.

Згідно заходів Програми підтримки та розвитку обдарованої учнівської молоді та творчих педагогів на 2022 – 2024 роки у 2022 році був організований і проведений II етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. Переможці II етапу брали участь у III (обласному) етапі, де вибороли два дипломи II ступеня (правознавство та біологія), три дипломи III ступеня (англ. мова, біологія, укр. мова). Також, учні були залучені до написання науково-дослідницьких робіт територіального відділення МАН. На рівні громади четверо старшокласників представляли свої науково-дослідницькі роботи. На обласному рівні вибороли один диплом I ступеня, один диплом II ступеня і один – III ступеня.

В закладах загальної середньої освіти, з метою розвитку здібностей обдарованої учнівської молоді, йде впровадження спецкурсів та факультативів. Для залучення дітей в позашкільний час діє мережа гуртків. Педагогічні працівники систематично підвищують свій кваліфікаційний рівень, шляхом проходження курсів підвищення кваліфікації. Беруть участь у проведенні місцевих та обласних семінарів.

За результатами 2021-2022 н.р., згідно плану заходів Програми підтримки та розвитку обдарованої учнівської молоді та творчих педагогів на 2022 – 2024 роки, були здійснені виплати одноразових заохочувальних премій для учнів-випускників закладів загальної середньої освіти, які нагороджуються золотою або срібною медалями у сумі 22732,80 грн.

Також, згідно даної програми, була забезпечена участь учнівської команди Менської громади (у складі 3 учнів і супроводжуючої) у міжнародному конкурсі «Спільна спадщина», фінал якого проходив у гміні Бжостек, Польща. На проїзд учасників-фіналістів було виділено 12504,80 грн.

Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми підтримки та розвитку обдарованої учнівської молоді та творчих педагогів на 2022 – 2024 роки у 2022 році становить 159 985 грн. Витрачено за 9 місяців поточного року 35 238 грн.

Начальник Відділу освіти
Менської міської ради

Ірина ЛУК'ЯНЕНКО